Y ¥

1 mg

A mozgasegyenletek:

(1) miay = mig — Ky,

(2) moQg = ng—l—Kz.

A kotelek nyujthatatlansdgabol kovetkezs kényszerfeltétel az, hogy az mo tomegi test ugyanannyi idé alatt kétszer
akkora utat tesz meg, mint az m; tomegi test. Az elmozdulasok aranyosak a gyorsuldsokkal, ezért:

(3) as = 2a1.
A csiga tomege elhanyagolhato, igy:
(4) K = 2K>.

Az (1)—(4) egyenletrendszert megoldva:

0 — .m1—|—2m2. 0 — 2 .m1—|—2m2'
! mq —|—4m2’ 2 g m1—|—4m27
2m1m2 mimsa
Ki=g —12. Ky=g ——2 .
1=9 mq —|—4m2’ =9 mq + 4ms
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